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Nakon nešto duljeg razdoblja pred čitateljima se nalazi novi, i to 69. svezak 
Krčkog zbornika mješovitog sadržaja, tj. kao časopis – godišnjak koji objavljuje 
Povijesno društvo otoka Krka još od 1970. godine, kada je tiskan njegov prvi 
svezak. Treba napomenuti da je Krčki zbornik u proteklom razdoblju bio re-
dovito objavljivan, ali posrijedi su zapravo bile autorske knjige koje su na sebi 
nosile oznaku Krčkog zbornika uz naznaku Posebnog izdanja.

Ovaj svezak tematski je raspoređen u nekoliko cjelina. Temeljna je 
Rasprave i članci u kojoj se objavljuje sedam znanstveno-stručnih radova 
(Petar Runje, Radovan Oštrić, Franjo Velčić, Danijel Ciković, Juraj Lokmer, 
Ljubomir Radić, Ivan Kirinčić), od kojih će nastavak dvaju radova biti objav-
ljen u idućem svesku. Potom slijedi Građa za povijest hrvatskog iseljeništva: 

Krčani u Sjedinjenim Američkim Državama (Tomislav Galović) i Građa za 

povijest Domovinskog rata 1991. – 1995. (Željko Juranić). Budući da smo 2009. 
namjeravali objaviti zasebnu brošuru ili pak posebno izdanje Krčkog zbornika u 
povodu 40 godina Povijesnog društva otoka Krka, no od toga se iz objektivnih 
razloga bilo odustalo, ovdje objavljujemo Tematski blok: 40 godina Povijesnog 

društva otoka Krka (1969. – 2009.), u koji su uključeni radovi posvećeni toj 
obljetnici (Petar Strčić, Milan Radić, Tomislav Galović, Perica Dujmović). U 
posljednjem dijelu nalaze se Recenzije i prikazi, osvrti i bilješke. Nažalost, u 
ovome svesku imamo i rubriku In memoriam s nekrologom Alojzije Ragužin 

– svećenik i pisac (1915. – 2011.). 
Ovom prilikom zahvaljujemo jedinicama lokalne samouprave na oto-

ku Krku – Gradu Krku, Općini Baška, Općini Dobrinj, Općini Malinska-
Dubašnica, Općini Omišalj, Općini Punat i Općini Vrbnik – na razumijevanju i 
potpori te što su prihvatile biti sunakladnikom Krčkog zbornika i time osigurale 
njegovo redovito godišnje objavljivanje. 

Najzad, Urednički odbor Krčkog zbornika poziva sve potencijalne surad-
nike da svoje radove za novi svezak Krčkog zbornika dostave na e-mail adresu 
Povijesnog društva otoka Krka: povijesno.drustvo.otoka.krka@gmail.com ili 
krcki.zbornik@gmail.com.


